Выписка из протокола публичных слушаний 
              «О бюджете муниципального образования сельское поселение Зареченск Кандалакшского района на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов, проводились на основании решения Совета депутатов с.п. Зареченск Кандалакшского района от 25.11.2019 года №   29                           

«О назначении публичных слушаний в муниципальном образовании сельское поселение Зареченск Кандалакшского района по проекту решения Совета депутатов «О бюджете муниципального образования сельское поселение Зареченск Кандалакшского района на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» 

        Публичные слушания проводились 16.12.2019 года по адресу: Мурманская область,  н.п. Зареченск ул. Кумская, д.2  в верхнем зале МБУ КДЦ «Космос».

О теме публичных слушаний, времени и месте их проведения жители муниципального образования оповещались посредством опубликования решения Совета депутатов с п Зареченск Кандалакшского района в ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ к газета «НИВА»  № 37 от 28.11.2019г,  и на сайте муниципального образования с п Зареченск  Кандалакшского района.

      Проект решения одобрен большинством голосов:
      Проект бюджета разработан в соответствии со статьей 28 Федерального закона  от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования сельское поселение Зареченск Кандалакшского района, Положением о бюджетном процессе. 

             Глава муниципального      образования                       Т.А.Назарова
